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2. YA R Il 1 kg. GIHAM & 3Ig R gl &b BRUT
IS cAlBYU] &b Sl Bl IUHET Bifoiv| (Yedl bl GoaHH
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g1 39t 377efl &, BT g W Il | 39 9] Bl UR

4. fpdfl FHeTg ST ABCH IS MW m kg &
oI A goFHT 9 2

(a) S AYST & P G W W 2m kg & GIHAH R
foaHT §e1 3R 81 381 82
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(b)afe oMY A TR TW GoIHT &I SP[AT R & 11, |
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5. gf¢ AdRe [Aadie G = 6.67 x 101 <A

2/ 2 d1 gedt Pl 71 g
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6. Uch Ug Pl GoIAT Yedl & HHT wifchd IHBT gcd
gedf} &7 3716 IAT &1 I T8 W I[BAT @RI BT 7
gl el | fasd 31 gPm?
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7. 9251 dct A fobd-t FHa18 W BT @RI Bl A

g2l et R g-1db AT <l 31T g2
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10. 9l dcT A x ITERTE R g, DI A dcl bl AATS
I8 ST 81 8a-1 & A R g, &1| foba=1 71 urd
grm?

O dfa &

11. If& g2d] W I[Bcdg @ROT BT 7 10 HL/A.A(2)
&l deT gedt i fsar 6400 ol & o gedft & fop
DIV 31 &b A & U G Bl YR YA W R

T BRI

O A &
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13. Us fUus &1 g|= 500 B g1 399 10 Hie?
&l QI R AT fog W TScg & i digar i
UM BT
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15. If¢ Ub B H mi, m2 @ m3 gFAH |[& diF

U1 & dI e & fRAfAT FHa1t fed-t gph?

O A&

16. I IRH 9y | YT DI Y1 BI [SP[AT b
ST dl fodT B &A1 ygom?

O dfa &
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17. m SIAH Pl Y2l g I h Hd18 dPb of 34 &
{0 BByl 91 & fawRId fobdT BRI BRAT
ggoTT?
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18. [ YT & fosedt vl & 9fiY R AT IR Ul &
e H RAfas Hat sid HifFvl of F F<g w®
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19. U Ug b1 GogATH g2dl A QR[N cifsd o™
37T 81 39 W& W YT 997 &bl A, geefl R A

JeATI 937 BT foodAT BP1I?

O dfa &

20. IfG gedt dcT ¥ Uh fUug &1 feam sm=m | 9,
TeTg 931 T 11 AT &1 dl 37 R 908 & 7999 |
a1 BT AT AT g2

O A&
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gl e g 8T &1 3UE b Hefy 31 Bl A
fAepIferd afe gedt &t B=am = 6400 fBH, gedl &1
S = 6 x 10* fasa. a

G=6.67xx10"(-11) frac(TFe—-H1"(2))(f31"(2))
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23. gedl del F o9 &1 W IRBHAT B4 dTcd HiEA
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g2d] &Y 33T = 6400 fopHl. dAT g = 10 HL/A.A(2)
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HIfsIv]
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25. HTA U & BIag dAT scdg A& & | IoAT

21 (i) I BT &1 3Madebeid 7 gu¢ 39 fiFe daT
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1.52 I &, &Y Boret-ad Y 3rafd e & i 82
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26. 92t Bl Al : 39! FHfAfEd 3ies 3 -
gg = 9.81m/s% RE =6.37210° m gedt I TAT

Bl gl R= 3.84210° my2dl & uRd TI<HT &

R epHUT BT ATaddbld = 27.3 fe1 & fa= fafday gt

g2d] &1 GIH UItd HIfSTu
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27. ffewor T2 = K(R+h)° S

472 : . :
k:GM—K ¥ f@Rie K & feai der
feaficll & =ap oM Hifavl K =101

? SR TeE At &
3.84 x 10° fo&fl, ¢ 21 I<HT & IRpHT &
3TadpIct &l feT # g1t Hifsiv|
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bl goilg Bem H IYFIART B4 & fdiv HTaegd
Holl gRBferd HIfSC | s9BI Sfdst Hal dedT
fIfst a1l § fda aRad= gl ?
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1. (a)319 oot 3MTaQr BT defd dall A kv 3

A9l &l fpdl Wga dleld & HIdy IGdHY o
IHhd &1 foodt fus o1 akRegur, fAdwe # 79 garef &
TSR JHTd I, 3 WG el H TGy 37dT foet
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31T ATEAT GRT Y Tebd 87
(b) gedl & Re: IRTHHTT dv aTct B =Rl I

B do1 318 3raRel I TH@ 9 BT IgE el

R Fhdll IfG gedl & g IRBHUT B4 Il

3=IR&l WM 37PR H §87 ¢, dd T 98 Hd e
& AT P 372N T T &7
(c) afg 3T Yeefl R PI & BRUT BT Jcd Bl

de T et W IgHT & BRUT [Bed g F IR, dl
31 Tg W o A 1 FEara T & Refera B
qor 1 & 3118 & (SHe Sita 319 w53 3P 39
¥ QU 10 3fipst Bl Te™dT A o Tbd &) doT
TGHT & &9Td &1 AR JUTd Y & AR JuTd
& A &1 FAT?


https://dl.doubtnut.com/l/_ZMWIRnhg1hED

O ==

2. T2 fAwey o1 T34 HifFv

(a) Il TITAT & AT IBA @RUT dgdl/gedl &l
(b) SGdl RIS & ATY (24! DI Uh A T-cd Bl

Il AFDR) B @R dgdT/gedT gl

(c) BT ©RUT Yedl & GoIA/fUvg & goIH- W
AR 7t v

(d) g2t & g A 7, dUT 1 GRAT & &1 fo=g31l & o™

fRfdst Hatl-3R & v g§F - GMm (ir_(Z)
1
——r_(1) mg(r (2)-r (1)) & D/

o J1ef 21 .
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3.7 IS0 Ueh OAT U8 & 51 g & aRd: gt Hl

JoT1 ® R ATl I 91T BT &, dd Y2l bl Hall

&I oI H S ch] Bl 3THY T 8 ?

O A&

4, Sefd & Up 39U, 3T (I,), Bl Halig 3rafg

11.769 f& 2T e &1 =17 4.22 x 108 m g1 I8
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5. 49 SIS0 fob §HARY 3MBIPPN H U AR gaIdH
& 2.5¢10,; AR &1 Herfes-a g & 50,000 ly &3
R {d B dRT 3T TP IReBAT IR1 B H fobelT

THI TPT? 3THIPRN BT A 10°ly el
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6. Tl fapeyd &1 == HifSw
(a) e RAfAS HT F1 YT 3 W €, A war A
ORePHT BRd fobadl 3T DI Pl FHoll DI Ifcisl/

fRfAST 3311 &1 HUM® 2|

(b) et | RHHT HR dTe fobedl IIE I gedt &
B JHTT F §TER Fble & folv 3Taedes Hati
THE HAE (A 3w & ) & foft @R fvg
I gedl b YUTd A STex UaUd B & iU 319
ol & 31fAB/H gl 8l
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7. 31 fopudl faug &Y gedt A gty =1t (a) fivg &
GHM, (b) Y&l fa=g &1 31afAfd, (c) g&qor Hi
fger, (d) fvg & YA & HaRAfT B HAE W
fA9R Pt 82

O it s

8. P18 eHdrq A Pl aRehaT 3Tl Sreqeita e
H & T8I ¢ o1 3791 BT H eHbg DI YR A 37+
de® (a) 3@ 14, (b) PV =1, (c) HIONT T,

(d) 1fesT 331, (e) AT S, () $o Hall Aad
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el 81 I & A FAdse 3 W emdsd & g §
& bl 310y AT
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9. fAgfaifaad ¥ I ST T&0T 3rdivel § yaRal
It & forv gl & wed 8-(a) W & =+, (b)
TE W Yo, () RReE, (d) =T o)
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10. U A GFHM G-cd ol PN il gRT
IRUTA Sl & 8 & brg R Iy cterdr bl fgem
[af&v f=3] (i) a, (iii) b, (iii) ¢, (iv) 0 # fos1 AR gRT
I STeafi?
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11. 35th THAT H fopddt Arefedep fog P R B
dtardr feed dR (i)d, (ii)e, (iii) f, (iv)g GRT &b Bl
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12. gedt & o} cbe o G &Y 3R SR IRAT £ |
g2t & Pg A fbd gl W dbe W I[HcalbyUl g
I & ? QI B gadE = 2 x 10°° o , gedt &
I = 6.0 x 10** fapam 1= @Y 311 &b yoral
&I 30aN Hifae (Fefla Bsar = 1.5 x 10! HieR))|

O dfa &

13. 319 I B HY dictl, 37Tq 3UPb GIH B
bl B B2 JF & IR gedfl & et h
3gd 331 1.5210% km &1

Y. |
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14. U 1f3-a¥ U gedl-ay &bl 29.5 AT &1 Ife gedt
I A 1.5 x 10° km QT R &, a1 A GF I fpa-

QTR &7
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15. 92 & U8 W ol o &1 YR 63 N &1 gl &
=1 & 37eft Ha1E W gedl & BRUT S dg W
B gt faba1 82
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16. I8 ATd gV fob gedl Teb HHT 8cd BT Ueh Ml
g dYT 39 Y8 R ool 9% &1 YR 250 N g, T8
SiTd IfaIv fob gedl & obrg bl 3R 37eft gt R &9

AR BT AR T &P
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18. 9ol & U8 W fofl ya™ &bl Yt dret 11.2 km
s g1 fodfl auq &t 29 A B i M T 3
yafd s StTar g1 gedt & 3fde @@ I W 39

a bl ATt o1 gPN? g a1 319 UET B 3uRRAf
<l 3U&l HIfSi|
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19. B 39 Y2l & Y8 A 400 km HATS W g2l
&1 URTBAT BN V8T &l 39 ITIE Bl g2l P IS
UTd A dTeR ATt § fosa- 35atf @ 8rft? 3urg

PI GHM = 200 kg: Jeat HI g™ M = 6.0 x 10%*
kg: gedt &1 AT = 6.4 x 10° m dU1 G =

6.67 x 10" 1 Nm? — kg 2.
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cqa & fele 3M 3% &1 S d 10° km &1 W & a9
AP ITeT 30U €1 3 AR B Tel I THRIN?
Ydeh R &1 531 10* km &1 I8 A1V {3 cav &
gd b dRI H PIg faRgur 981 &l (G & ST A &l
39T HIfS0) |
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21. €1 YT Mt f51H I bl goFH 100 kg, B2
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R €1 QY el P el DI AT aTell T & 7ed
fag W B g dT faug w1 8?2 I 59 fag
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W 3G HIg fQue FJer & grn? Al &, i Ig Aot
LTt BT 372rdT 3TeTRft?

O A&

22, 31 6 3R 39 A H At g f P
dedpIcil 39U g2dl & g8 A P 36,000 km
HAE W Yl &l uRpAT Rl g1 9 3WE &b
AR AT R gedil & [ dc1 b BRUT faug -1
g? (3 R fRfds Haf g «lifael) gedt &1

GoIHT = 6.0x1024 kg: ged! &l =1 = 6400 km

O dfa &
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23. g & gFHM A 2.5 I GIH Pl Plg dART 12
km 399§ 9T g 1.2 IRehHUT U Jebus A
gulT & 38T & (51 UBR & Hed dR Bl I dRT
FEd & PO e drRdT s, 5 R Bed €,
gt Aoft & 3md €)1 59 fOYad 9d W & PI5
fQug, TS §c & DBRUI, T D I3 A RgpI

XEM? (G BT gaadH = 2210°°kg)
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24, FE IANE IH WA R T g3 ¢l 29
AR IA R fHdt Hall @I HI AV b 0
IRAUEA A d87 bl T bl AdiRel A Bl

G&MM = 1000 kg, IF &1 g =2210%° kg, BT

BT GIH = 6.4210(23)kg: T I AT = 3395
km, F3TeT hY palT &l 3T = 2.28 x 10% km 2211 G

=6.67 x 10" 1 Nm?kg 2

O A&
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25. fosaft Jfdse BN A F I8 A 2 kms 1 B A1 A
Heafer HW I ST &1 A H3led & ardrervfiy
yfeRIe &b BRUT SHDI 20% ARMAD il A8 &l STl
g, dl T & U8 W a9 llen & yd I8 Ifdbe BT

A fpadt gl ddb SWN? Hld B GIA =

6.4210*kg, T $HI AT = 3395 km @A G

6.67 x 10 "' Nm? — kg( — 2)
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1. U fog &I 3R BRRA dc1 gRT U fUvg fopan

Bl &1 ST BT IRATT G31 & I3 &b FhHAMUIdT &l
foug T g2l gPm

C. gd

D. Uvdeld

Answer: (31)
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2, I HT TR ATgHUSA bl 3IRATT BT PIHAT BRUT
g

A. TsHI 1D Geehl 2l

B. IHT g2dt o Uik IRepHUT Sl &l

C. 1 & 31Ul &1 ol Hie eI I3 BT 7
YT P 3 gl 2

D. 3Uth Tl

Answer: (¥)
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3. Af¢ gedl &t I A P I 1 Hl Th-IUTE &
iy & 3rafd geft

A. IaHTT T 3eft
B. A AT BT 3T&dT UPT
C. IdH BT Uh-diATS

D. 379R¥afda Teof

Answer: ()
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4. I gt HY-AT A& R HUA §-¢ B ¢ dl fagad

W Rg Bl A

A. 9T
B. €M

C. 3rgRafdd Im

D. 3R # A BIs el
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5. IGHI Pl Adg H YT 997 bl A9 g2dl I Tdg

&I 31deT &Y g &l Hfh

A. TIGHT &R dIgHSe 8l 8IdT € Sidic g2dl IR g
B. TgHT I fi=ar gedt Hl s A A &
C. TgHT I & fAdbe &

D. dgHT Bl G &4 &l
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6. g T AT Fad 37fAhaH Hal TR 8IdT &7

A. ged! &Y Idg R
B.3»dAle R
C. TRB R

D. g W

Answer: (31)
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7.3 G & o1 Bl G31 GPHT @ IR GIHH] &
CISRICTE | AU |

A. 319Rafdd Ieom
B. TYTS &1 STRPM
C. 3Tl 3§ ST

D. Q[T &1 STIPT

Answer: ()
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8. PR & dard HIAIR fadl yg & aRepar

BTl Bl Il

A. 7 % TR &
B. 72 & IRATUC &
C. > & FIHITT &

D. r & FchHTIIA! gl

Answer: C

O S w &



https://dl.doubtnut.com/l/_nXlDlVKI7WmU

9. foselt AR P IR g &1 7Pf 2l &

A. faq

B. dEqd

C.WR delg

D. fdRaed

Answer: (d)

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_NKnjalPXs0yx

10. gt & Fg; R o} fws T aRT 8P

A.

B. 34d

C. 924l &I Hdg & JHMH

D. 398 I IS Aal

Answer: (31)

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_7UTtMebkiFFm

11. fth IgHT ad W g2dt ad I 3119F Hd SanT
P UHdl & Rfp

A. IgHI R g Pl A g2l A HH gidl &

B. JSHT TR IIdTaRUT el gl

C. TIgHT gedt I 381 8

D. TgHT & TdE Jras! &l

Answer: (31)

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_Oe0fXW3I02Z1
https://dl.doubtnut.com/l/_AQpAmHUezzP1

12. UIfdo] el H Iamy PbIc Ig 3T bl I fpd-T

eI 87

A. 3.3 forl /3.

B. 8 foerit/a.

C. 11.2 fodt. /3.

D. 12.2 foHl /3.

Answer: (31)

O S w &



https://dl.doubtnut.com/l/_AQpAmHUezzP1

13. 1104 fpTd Rgid R B &edr 82

A. T[S carhyUT
B. ISd-Td
C. M

D. HfABId

Answer: (31)

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_rGswwc23jMW7

14. 9Rd 1 fpgd 91 R gga 398 vafud fean

qT?

A. TR

B. bcYAT dIdcl

C. 3dyg

D. aRIEMAR

Answer: ()

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_fFlRclWPpp09
https://dl.doubtnut.com/l/_YNSuSsG1QWbU

15. Gl 3T SiTd = BT g DI AT 8l &2

O dfa &

16. STHTE M d ISIT R & Ml HIA & bg I |
RNr

A.E g={-GM}/r"2

B.E_g={-GM}/R"2

D.E g ={-GMr}/R"3



https://dl.doubtnut.com/l/_YNSuSsG1QWbU
https://dl.doubtnut.com/l/_BGjuF0D3apj7

Answer: (G)

O ==

31T Heeayut ¥ AT 6 gfef Hifsre



https://dl.doubtnut.com/l/_BGjuF0D3apj7
https://dl.doubtnut.com/l/_IYtkOz3YZArv

R f&d Sl & foaw I 981 & |

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_lyfECv1I9xl5
https://dl.doubtnut.com/l/_C3bravnlUDXZ

4,
37N BgehId STeTehl YRUIH, Ug TUT JI & &t bl

5. HTcl Ug I g W g bl A9 el A ...

gl 8|

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_2mCh2R2qRi9t
https://dl.doubtnut.com/l/_hwZCLNMIlgi4

6. TIgHT Bl Adg W g bl A Yedt & Tdg W g

O dRAswE

7. M & dd W d J4i fa-g30 & foe RRAfa=
.. gl gl

O @i s

8. IgHT & feIU Ta—— T HIHM .. . gl

f 1


https://dl.doubtnut.com/l/_X31iKffLnWYq
https://dl.doubtnut.com/l/_GKbaJVNpkVYm
https://dl.doubtnut.com/l/_F7PKvPY2jAQE

O @

9. UG a9 d Hefia 1 O Uiae) .............

O A&

10. gedt dct A o191 36,000 fhHl. R A 39rE

Y RBR 3T &l €, 39 Has R d 3WE Hl



https://dl.doubtnut.com/l/_F7PKvPY2jAQE
https://dl.doubtnut.com/l/_3YHKTdENOzlH
https://dl.doubtnut.com/l/_HgtqNdAxef9p

3 Aeaqul T i3 S a1 I & I I AT BT

T HIfow

1. I I Hl 3 g B, GHT b
BIHATIANC &Il &, o 98 Y & IRY 3R TJaaw
P H dar g T2ar’

O da &

2. JARIA 397 4&quT p1o] R AR &edr g

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_AvAd4T8rHWX3
https://dl.doubtnut.com/l/_EWeZE90WwSFA

3.
IHT W g BT A geat ddl I 3118 g1 &1 T

/AT

O dfd R &

4. 9
UeHT W 39 U & gAY Faich gedT & al

qrY 3T Tl 81 T/

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_J3FUHNzGt5zF
https://dl.doubtnut.com/l/_oCgVdvjHiJDO

5. fodl g 1 gRBAT R4 T fUSs 39ug a1
fopaft AR Y IReHT e dTeTl UBE I Bedrdle -

O A &

6. 9280 P g W IS ot BT A T 78! aPT|

O A &

7. et W didis &l Ugl8 W o 3T W 3dI

HTddPbId g6 ST

f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_VQcUFr551VNI
https://dl.doubtnut.com/l/_TVKdKdNl5auC
https://dl.doubtnut.com/l/_Gf1Kfl5N5A18

O o= W

8. HcdId @RUT BT A I¢HT W (g/6) Bl &1 A/

A

O A &

9. G2l & Ui & BRUT YHeY ¥WN R T[S ol
& O § S OR™2 & 37 &l &

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_Gf1Kfl5N5A18
https://dl.doubtnut.com/l/_YlDLJjH8nYTz
https://dl.doubtnut.com/l/_2MP4sKrF7YIa
https://dl.doubtnut.com/l/_xFUVu2WDITWf

10. U HfBEA 3w # fpdl fvg &1 TS
G 8l fohan S Abdl &1 Hiifds 3
R fUug WREN 81 & 372id 981 [oad §a Y
&I 819 / 9

O dfd &

31 HecdqUl Bictd A I B B BT Tal fie Hifsre


https://dl.doubtnut.com/l/_xFUVu2WDITWf

1. BIciq A T HIcTH B b1 fAe Hifad

BIAA-A BIAA-B

1. ot wE I A e siftres (A) %U"FIT

37 &I, 3uET ufyesarr
T Icter &1 BIom


https://dl.doubtnut.com/l/_hUlwI6GB9E7X

2 Fi2+Fx &1 HA BT

3 1 Rt aft 2) oY & dre
Jpesedtar e bt andem aft on

5. Jracdta @ (g) aen
ard B3 fermeates G & dra

Hodod] & |
6. Reforor ot agadi & |
1. g & A uenee Aot @
#ra et 2 geren H @y |
8. @&l aor & Hi Bon—

9. yged} & Ferase af e wea

arel Iune a1 afyasaer st
Lan 4

10. &zl J5at o571 HIH &N —

(B) siferarasm
& wa H

(C) Vu= JEZR

(D) B4.6 e

(E) arfetrs

(F) ¥t &t s
(G) y==

(H) a1

+GMm
2r

0 g:i;-«nRGP

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_hUlwI6GB9E7X

1. gt IHT R AR I[E@IBYUT gaf ol I8! &
Oy TwgHT gealt R Y A1gY IR STaT 82

O dfd &

2. faft 3WIE &1 Fafla 31 3% g W e

gbR AR dvar &2

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_xyaxKwNWx6Sn
https://dl.doubtnut.com/l/_MFReFvc8GEAO
https://dl.doubtnut.com/l/_ykj3fNXIgZST

3. gedi A fhA PIUT R b W T 991 BT HH
T BH PT?

O dfd &

4. JIPIcll (Geo-stationary) 3UIE T &I 87

O dfd &

5. g H 304 SIR-UTCT BT YHH HRUT T 872

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_ykj3fNXIgZST
https://dl.doubtnut.com/l/_efOPoD5puk4V
https://dl.doubtnut.com/l/_SSYHRPpwhfYu

6. U Afth JgHT W fAd Hal BAPT ol Jbdl

g, S| T PRUT &2

O S &

7. Gt el I g Bl 3R T R g BT AH QI &

1Y B FScAdT &7

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_Rfm98h4PlSJj
https://dl.doubtnut.com/l/_AulQBTPpjkqu

8. 9% ! 924l deT | TGHT Pl 31X o 31 dl § 1
qiRec g

O S &

9. dGHT TR 10° C W UHI A W dIcd Bl e

Wt IR =T 8112

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_H0dIwjV1oxdo
https://dl.doubtnut.com/l/_xTFkOt4QKrw3

10. Udh YR &l U8 o IR THA o foid 31 AB1

ool el A U aidl 87

O dfd &

11. U 3uE o1 pafl | for @ig e &
IIH I ¢ S aig I B U fAfYd Has
TR 38 38 & folv Ser 1fgul T =2

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_dAsoIgmcPEev
https://dl.doubtnut.com/l/_uYNv4ccMPR3v

12. TIYRUIAAT ARSI cbe UfYH T Yd bl 3R Bl9

STTd €, STDT T BRUT 82

O A &

13. 1 fafe TaR 3uEl 6l gl warrd fa- gl
Jbll 82

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_RtGMbRc5rTJr
https://dl.doubtnut.com/l/_VC5smrCrO0Xe

14. 9281 9§ HAE W 3T R (377 T, STIE! &

3URAT AH®R)g &1 A Ha1s & 1Y fhg w9 &

G, JHT AT 3799 1Y H?

O A&

15. 39E AT Ug § T HcRe?

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_gP2t1JJV6Owz
https://dl.doubtnut.com/l/_SANpfVpvWcRl

16. 3WIE BT GIATT QP &1 TR el 991 T A

& yuIfad 8T &2

O A &

17. T Il cllcbel HEA 39UE H GIAPT H AR 51

bl &7

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_0i4LhZtNibkB
https://dl.doubtnut.com/l/_Bxi3oZ5Dqgpr

18. fossfl o &1 gedl dct I dig W o ST 9
3BT R b YbR Fgeil?

O A &

19. FHH 3WE gt A G 319 HaE W

IRBHT BT & 3BT UNGBHT BT 3dT &l . . . .. !



https://dl.doubtnut.com/l/_kaa9ZU34UA7s
https://dl.doubtnut.com/l/_OFQDVaMDkuVb

20. TR @RUTSBT HIH TGHT R fad-T 8idT 82

O A&

21. 3P & ATddBld Bl A1 feg R AR &vdr

87

O S &

22. fHpft IR Alhdd Dl U8 W & 1 W 3T
HTddaple] IR T JUTd YSoT?

f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_xBK3GL7ZoLZQ
https://dl.doubtnut.com/l/_FKmoV95gWbXU
https://dl.doubtnut.com/l/_nTHs3JFZSAR0

O s sm @

23. gedl & IR 3R Tahy PBlcd 3 H UReHdl
&1 39T 1 BT & ?

O S &

24. 92t & guid & BRUT Y HLF W R T[Sl
RU1 & A F Bl fpud 3rqe 8l &

O fd &



https://dl.doubtnut.com/l/_nTHs3JFZSAR0
https://dl.doubtnut.com/l/_8YQdtxLPMBnx
https://dl.doubtnut.com/l/_rL9xjBYhiz02
https://dl.doubtnut.com/l/_Loplugd2CXIs

25. 94l & g R IBAld @RI BT HIA =T G117

O dfd &

26. BUR b ATAdPBId &b [FIH BT 3Teig hifard|

O dfa &

27. 924 & 9T H URYAU X g IWIE &b Hall I
g gedl & o getra 9t & I feif@d|

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_Loplugd2CXIs
https://dl.doubtnut.com/l/_yQL5CL0ZBc00
https://dl.doubtnut.com/l/_MMkSBXqyT6zs

28. FEfU g2dt TR I &b BRUT IHcAlbyU] §cf oIl
g, fos oft godt g oY 3R Y A1) PRt

O dfd &

29, 31fd% FHars I afast feen § HFb R IWE &I
9 e AR BP1?

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_MMkSBXqyT6zs
https://dl.doubtnut.com/l/_onV3bx6KDNlY
https://dl.doubtnut.com/l/_6VldcS5bbn1Z

30. &1 U HAA 3uE H fhdl g &1 Bl

ST STTd T ST TebarT &7

O S &

1. PR & AIH] BT Ieeid HIfSIv|

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_l4pOggdD6swx
https://dl.doubtnut.com/l/_vhOQQ1Ir8GuA

2.9 d SFHAM H 38R W 6 531

O dfa &

3. g &1 M g2l act I HdTe a1 TexTs & A1y foodd
YBR SGeTdl &2 ATl Wi 7 HHSISY 37T g
dedl ¥ 3>dTg & A1 a7 gedl dcf I IeRTs & A1

THA-ST 8 3qof &1 A1 5T UHR dealdl a2 I

I yefeld Hifa|

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_7FuWVHADKC60
https://dl.doubtnut.com/l/_ov9uPSdEiOno
https://dl.doubtnut.com/l/_3qbP5X7SeYlU

4. I gRI dgH1 R ARIMNT I[SAT g gedt grRI
UGHT W R o1 J A6 81 a9 oY Twxar gadt

I U R=Y 98f BIdr?

O dfd &

5. G241 & 3MPBR &b BRUI g & AM H qRddd Pl

STHSTEC

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_3qbP5X7SeYlU
https://dl.doubtnut.com/l/_Pv6HE9hNQh8D

6. YRR 3WIE T & ? S-7b 39T faifad|

O fd &

7.92d! &) GReBHT R dTel 3=aRkel IH] | o Il
Pl HREMT T AIHd il &1 HRUT WE HIf5|

O dfa &

8. 3idiel & YREIAdT BT T HRUT &7

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_m4ihzpZ244Pw
https://dl.doubtnut.com/l/_dQq1na6WScuH
https://dl.doubtnut.com/l/_ZHeyoJWcg18v

9. U I P UREIAAT P PRUT HIT-a-T AT "
gl 82

O dfa &

10. Us 3WE H Afh YRSl Hgqd ol ¢ -

IR~ IHT R 8!, T BRI 87

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZHeyoJWcg18v
https://dl.doubtnut.com/l/_MEjJ9lWkzI4Q
https://dl.doubtnut.com/l/_43pkTgcff631

1. 2 & T[ScalbyU] (YA Bl FHASATSU| T[S calbyu]
& A3 fAgdics 1 A, A= 37R fawT foral| 3
ArdfRe & Ped 87 HAAT =Y Bl BByl
e faf@el adfiie THareyor Radie (G) 6

aiRyTST EifSiv| st A d fasa 3 off feifu

O dfa &

2. FCR & ¥g M Fra-ell d1 Al o foxdr |

BEEIEY



https://dl.doubtnut.com/l/_aeSnnOLFnSPr
https://dl.doubtnut.com/l/_n1yFBDfg5L5l

3. Y2 & TBarepyul [AgH &1 A (bR fAam)
A HISFT 3R g4 F[IHl & HYR R SR 4 =&
fAspy fABIer?

O A&

4. B R BT gedl 6 B35 g 39 Arean

g9 9 Jrg-¢f W1fUd HIfFv 3rear &g Hifae fe
M SIHM, R 3391 3R p 99 & U8 B Idg W

4
BT @R ARG BT & -g = WC;RP

f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_n1yFBDfg5L5l
https://dl.doubtnut.com/l/_dgWNZdhhtabD
https://dl.doubtnut.com/l/_TUnB1gX9rQMD

O s

5. g HIfSIT 5 gedl Fag A (i) h H9E R T[>
aﬁﬂﬁ?‘mg:g(l—%) h' ITRE R [
AR @R g’ = g(l - %) g1 &, 572l g gedl

I8 IR IS @RUT g7 R gl B =21 2|

O dfd &

6. B A ©RUT HT 8?7 Ig g2t P guiH qa
37Tpid &b BRUT 31872 R fobd UbR Ak FHear &2

| = 1


https://dl.doubtnut.com/l/_TUnB1gX9rQMD
https://dl.doubtnut.com/l/_QpHIRpkgkSEP
https://dl.doubtnut.com/l/_cFIhdCRPLZ4K

7. 92 A & h HAE & WY dAT gt dd A h'

IERTS &b 1Y, IBcd STd @RI Bl A BT UBR

dealdl 8?2 Y Ui & AT A Yafeid Hifare

O A &

8. 3McTIpR fqug & iRl fa=g3ii & feiv ATt Hal
Pl Falch WU DI

O fd &



https://dl.doubtnut.com/l/_cFIhdCRPLZ4K
https://dl.doubtnut.com/l/_UpM1bfpaoowE
https://dl.doubtnut.com/l/_f3T36ke1ks1e

9. Bl faqa bl GRUTA DSl M geTAT qUT

R 3531 & 319 Ml & HRUT 3P d1e% 8 W d

IR A fog3 R B fava & 3 Bl Fd
SIS

O & s

10. (S fava = 82 ot fomg g & BROT
TS fava &1 Y3 Fdd Hifaiv] v dadir § a6 o

IR

O & R



https://dl.doubtnut.com/l/_dlN9vgHoIJNJ
https://dl.doubtnut.com/l/_zdfI7W8i9aDb

11. 579 fooeft fug & gedl ad I h 35918 UId 81 &
faU HdT G € d 396 UAYUl T BT AF
e |

O it s

12. 928t dc & A IReBHUT IR I8 3UUE P Hafld

a3 9 URPHUT Bl &b I3 A B S4b A §d
BV g 991 9 Haflg 9 § gea-e 21fid
CAIEILY

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_zdfI7W8i9aDb
https://dl.doubtnut.com/l/_joHDpROQRbdb
https://dl.doubtnut.com/l/_BmeNyogc9RRp

13. 39UE B Pl Hall B AH DI 3R deH
Foii bl IR Hifsrel

O A &

14. 377 Pi et HI Adg T HATS &I IF 31d TP

YRR ITME HI gt ddd A Hdre I 7 Farierd
3R YA 39U bl Heflg 1 &1 7 ff F1d
HIfsIv]

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_BmeNyogc9RRp
https://dl.doubtnut.com/l/_vYoGLB72plYl
https://dl.doubtnut.com/l/_JsrGkfekrcCw

1. dF I G@AE M & fUvs a ST & JHETg
oyst & ofief w R2a &1 AT el & v ga W
fes1 o1t & gART ST arfes Byst ey e &
qRfY TR Tl AT Bst i o= sraRafdd I8?

O &

2. U 3976 R s 6 gt Fanm & g e &1 3]
sgh B3 §6I9R 1.02R X o I d 39®


https://dl.doubtnut.com/l/_JsrGkfekrcCw
https://dl.doubtnut.com/l/_d3JVnB3nESgT
https://dl.doubtnut.com/l/_vRegwEjytsEP

Tadla | fea ufaerd aRad= gem ?

O &

3. 9241 & fpd-t HAE dd T W S @Rl B
A gl dct & I BT TS I SRR

O drd &

4. 92 91 I x TERTE W g' Pl A dIcd DI 3T I8

ST g1 8d- 1 Ha1s R g' &I fd-1 A1 ure 8Pm

?


https://dl.doubtnut.com/l/_vRegwEjytsEP
https://dl.doubtnut.com/l/_H2AIG28HEifp
https://dl.doubtnut.com/l/_X7Sb0PFyh33l

O A&

5.C1 W&l &bl AN 4 : 1 379d § & Ud 3 g-cd bl
3T 1: 2 81 T8 R IS RN Bl 3191
gImT?

O drd &

6. U U o 3= geat Y s &t i T &, meq
Il I & FHH &1 I v, dUT v, T T gl W

T 31 & dl g BRI fb v, = 3w,

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_X7Sb0PFyh33l
https://dl.doubtnut.com/l/_F5021fNUiTPA
https://dl.doubtnut.com/l/_U4Wv6HQPo5nr

31§t Y fafd= afaph gdtensit & g8 7 gy

1. WIOR B ATHYUT B YT H &l THH GHT

HUl FIAT Reb il 9y TR I1f &% 38 &1 UAb Ul

6 =1 grft
AV = — |
2RV Gm
GM
B.V = 4/ —
2R
1 /Gm
CV =54/
2 R
.V = &

R


https://dl.doubtnut.com/l/_U4Wv6HQPo5nr
https://dl.doubtnut.com/l/_HQxBfe2jchXb

Answer: C

O A&

2. fopalt I8 b1 wefla 3=, gedt &l qet-1 & &1
&1 U BT YRHHUT Bl &

A. 42 dY

B.2.8dY

C.5.6dY

D. 8.4 dY


https://dl.doubtnut.com/l/_HQxBfe2jchXb
https://dl.doubtnut.com/l/_U6zL3I20EaYk

Answer: B

O dra &

3. {=dRaT IR BT JMh Y ARl I J ¢
STt & 31R 3 G B carmyuT fagA sraker § avA
oI &, dl & &l

A. TRd gU g o Y gl adt o vl

B. Uh-gIIN bl 3R 1fcy B3l

C. Uh-gaR 9 ¥ ST

D. 37T 383


https://dl.doubtnut.com/l/_U6zL3I20EaYk
https://dl.doubtnut.com/l/_GLYQ3DXToYwR

Answer: B

O A&

4.3 9ot 9 J h TR R 'g' & AF H 341 &
gfRad- giar & foraT gedt & offaR x TERTE W (x 9T

<

A x=~h
B.x = 2h
b
.:I:—z


https://dl.doubtnut.com/l/_GLYQ3DXToYwR
https://dl.doubtnut.com/l/_stYShBeKrnMu

Answer: B

O A&

5.9241 & U8 I fhd-l Hdls W By faud 3R
TS @RI g & HE  BHLE
—5.4210"Jkg™?  6.0ms ? d &2 gl &

3341 6400 foHt. cifave

A. 2600 faHT.
B. 1600 fopHI.

C. 1400 fopHl. .


https://dl.doubtnut.com/l/_stYShBeKrnMu
https://dl.doubtnut.com/l/_PEuX5AQmbjig

D. 2000 f&HT.

Answer: A

O S &

6. Uch SN IMTel T GodHT M dT 33T R €1 S99 -
%ﬁwwwﬂ?ﬂam,m@ﬁ@ﬁ@ﬂw
@1e forl ST 8] r = co(3M=) R [oad fdug

& A V Bl LA (V=0) AT §U 3T YBR T PIc3


https://dl.doubtnut.com/l/_PEuX5AQmbjig
https://dl.doubtnut.com/l/_Y39kGpuVqUAY

(PN & T W, TH faud 1 A EPTT-

—GM

2R
—GM

—2GM
C.
3R

—2GM
D.



https://dl.doubtnut.com/l/_Y39kGpuVqUAY

Answer: B

O A&

7. U 37dR& M &I GIHM 1000 kg &1 STBI
gedfl & U8 & Wad el ¥ JHreA fBar ST 8l
'g' Ud 'R’ (g2l P A1) & A BHE 1022 3R
S
6400 km &1 30 B & felv 31Taeg P 3311 ghll
A. 6.4 x 10" 3

B. 6.4 x 10% 3

C.6.4 x 10° 35


https://dl.doubtnut.com/l/_Y39kGpuVqUAY
https://dl.doubtnut.com/l/_nTHen5azMv6z

D.6.4 x 10 3@

Answer: D

O dfa &

8. 'm' GIH ol Uh d¥] Pl gl bl Tdg (I8) 9,
3IGHIRNT (R) A & [T HATS A o SR ST &
axq 1 RAfAST a1t # afead= grm


https://dl.doubtnut.com/l/_nTHen5azMv6z
https://dl.doubtnut.com/l/_YBElCW0pFngg

Answer: C

O AT E

9. ged] W fopdl ITebe &b T T a1 11.2 fopt./

JPHUse | BT 7 39 T8 W, 76l I[Bald @Rl Bl

A g2dl R 28 HF Bl SPFT & a2l T8 Bl I

gt o AT BT GRIAT ¢, foprl/<, | giTl-


https://dl.doubtnut.com/l/_YBElCW0pFngg
https://dl.doubtnut.com/l/_FFwbLOLu0m4B

A.11.2

B.5.6

C. 224

D. 53.6

Answer: C

O S &

10. 92t & 3uyE hHI FHelt BT R &1 gHqhl ferst
31t ITRATUT &


https://dl.doubtnut.com/l/_FFwbLOLu0m4B
https://dl.doubtnut.com/l/_wymFPGGQDX4a

Answer: A

O S sw &

11. 9edfl & THIY GiRehAT R dTel ITAE &b Hefig 9o

V., a1 9T 391 V, H I 8-


https://dl.doubtnut.com/l/_wymFPGGQDX4a
https://dl.doubtnut.com/l/_4mXKppcfqb0Y

A. 'V (e)=V (o)
B.\/2V, =V,
C.V (e) =frac(V(o))(sqrt2)

D. 3ugth H A Bis gl

Answer: B

O A &

12. U 300G, APl 599 m &, 92t $ g5 I h
a8 R gedt ft uivewAT o el 81 A gedt


https://dl.doubtnut.com/l/_4mXKppcfqb0Y
https://dl.doubtnut.com/l/_JUQ29kAnSFfq

3341 R € YT 39% Y8 W IS @Rl &I 7 g,
g, dl 3 & el a1t &ph

ngoR2
R+ h

5 mgo,R?
2(R+ h)
mgoR2
2(r + h)

5 Rmg, R?

R+ h

Answer: C

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_JUQ29kAnSFfq

13. 92l & HHH GoIHT g-cd dlel Ueb g Bl s
R = — (gt B ) &1 457 51 7 7
IERTS JTeTl Vb P31T Wiad & 3R S9H 3a-1 &l are

a1 10 *kgm ! I GHHM g9 dTAl U dR

STeTd &, S PU Bl dal T WLl 781 vl &1 AR &l
Uehgey JYRAH IG & flv U Afth gRT oI
TRAT § & (3TART g1 - gedt i 3T = 6210° m
a1 g2t Bl Fdg R IS @R 10ms >

A. 96 N

B.108 N

C. 120N


https://dl.doubtnut.com/l/_TLnmtUopejBM

D.150 N

Answer: B

O S s

14. U Jedoblell 3UUE Yol dc I 6 R Hdl8 W
gedl dreiaehy Tl T&T &, STal R gedl & 31 81 Up

37 39T P UNPBHUT BIdT T &PT, ST gt et o

2.5 R 3415 TR Ido o1 38T &

A. 10 gU¢


https://dl.doubtnut.com/l/_TLnmtUopejBM
https://dl.doubtnut.com/l/_zIYW6aURkIy4

C. 6 g0¢

D. 64/2 €U

Answer: D

O drd &

15. Uk T R AT & U TR 9o R fopddl U
Bralade 31l {6 R Pl IR 91d & FGhATUI €, b
37T gHAT &1 A BT &b 3Tad Bl T &1,



https://dl.doubtnut.com/l/_zIYW6aURkIy4
https://dl.doubtnut.com/l/_mYaVmE8w9ISz

16. I & °RY 3R efgeiiy e 7 sifawe 38
eIl A, B @27 C TR 31feisT 353110 BH Kx, Kg 3R
Kal &1 AC & 3781 & du1 g & f&fd w® SB

fRRTRIR & 3181 AC R 7l & | d@-

B
AR ‘

A Ky < Kp < K¢

B.K4, > Kg > K¢


https://dl.doubtnut.com/l/_mYaVmE8w9ISz
https://dl.doubtnut.com/l/_Za7pp1nwohpM

C. K< K4 < K¢

D. K > K4 > K¢

Answer: B

O @ s

17.U% 3WIE & el &I Iag I a1 'h' ddb - o
E, 351 Pl & 92T 39 3WIg P 89 Has &
JTilbR BT H 3G & AU F, Hall ol 3Td9qebdl
gId! 81 'h' @I g8 A, 59 falv E, a1 E, SRR

& 8P (AT & = 6.4 x 103 km)


https://dl.doubtnut.com/l/_Za7pp1nwohpM
https://dl.doubtnut.com/l/_zb2nz9rY8Wwo

A. 1.28 x 10* km

B. 6.4 x 10° km

C.3.2 x 10°km

D. 1.6 x 10° km

Answer: C

O S &

18. IfE YI &1 gIAM — {]Fﬂ%’rﬁarr@nacﬁﬁ
W%Wﬁmﬂ?ﬁﬁfﬁﬁm
B P I8 T 8


https://dl.doubtnut.com/l/_zb2nz9rY8Wwo
https://dl.doubtnut.com/l/_EH1tQ75zYs9E

A. 81 &Y g eRdl R 31 dsit F PR

B. &Rl TR IoT-T B Bfda gl AT

C. 92l W IRl cllcib DI ATdddblel BH gl

D. 9edl R 'g' & A H gRad gl gPm

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_EH1tQ75zYs9E

19. Uch 3YUE UBHHT a3 'V' A g2dl Pl greila el
H gHREl €1 GIHM 'm' &1 U fug 3u3g I 37ehT

g gl & BNl | SIER YA BT gl
31T Bl IH fus &Y a1farst ot &

A1V2

3
B. Emv2

D. 2mV 2

Answer: B

- YN


https://dl.doubtnut.com/l/_pcT5in6X4yAb

| ¢ b I I R Do | IEP AV AR A\ | J)

20. fopait fiug &1 gedl o g8 W ¥R 200 N g1 gedl

o g ol 37V el GP1 W SHBT YR b1 grm

A.150 N
B. 200 N
C.250 N

D. 100N

Answer: D

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_pcT5in6X4yAb
https://dl.doubtnut.com/l/_I6xCcESRSOos

21. 921 Pl Fdg W IFA RO g & | m GIHA
bl 9¥] Pl ged! &I Hde H ged] &l fIsAT R b SRR
3>dTg ddb 31 H 51 3111 B g

A. mgR
B. 2mgR

1

D3 R
- 3™Mg

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_I6xCcESRSOos
https://dl.doubtnut.com/l/_vnTHjLcX01z9

22, Ueb Jbe Dl Jedfl I 2 e Afd ovd € 1%
dg aT9d gl 37T 81 TG SHeb foTu Jidbe Haue gRI
& SR ATH Hall E & A1 3T b Pl TGHT Bl
g A UATUd v & el Y& gRT &t IR-0 =FAaH
a1l T gPi? A1 o6 gedl dm Iw<HT &1 g+

THH & a1 gl &1 AT TGHT I 64 IHT TG1

&-

>

w0
Glm Sm ==

N


https://dl.doubtnut.com/l/_vnTHjLcX01z9
https://dl.doubtnut.com/l/_gYoSXjngALHe

Answer: B

O dfd &

23. U& U8 DI T8 H 20 km 8 TR T =ARa
I Tgb URE el # g Y81 81 IfG I R At Ig
Bl B & JUTdl & @ A gRT 24 hrs H &P
T I TFHRI DT AT BT A &PT

[fe=1T €, 318 &1 G| ™ = 8210%%kg,


https://dl.doubtnut.com/l/_gYoSXjngALHe
https://dl.doubtnut.com/l/_uEjLtKPZtSMm

I8 I BT = 2x 10°(6) m,

m2

o fAadie G = 6.67210 1N - g*]

A.9
B. 11
C.13

D. 17

Answer: B

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_uEjLtKPZtSMm

24. 1 M T8 P 3R Q °cd P UHUHM d SRR

&858 Mp 3R M &, 3R Hdg BT &%l HHS:

A 3R 4A 81 U MellT Ug R &1 MY g9 p Uhad

g 3R g (M, + Mg) 8 3@ PQ 3R R

YA 331 BHE Vi, Vy 3R Vi 81 ds-
A.VQ>VR>VP

B.VR> VQ >Vp

Vr
C— =3
Vp
o Yp _ 1
Vo 2

Answer: B::D


https://dl.doubtnut.com/l/_PqkFzArjPG3o

O A&

25, &) ugl 5 T &1 gH M g, S s
g1 @1 2L 2R 341 IR0 &1 5 FIuEt & gl Pl e
drell Y& & Heg fdg A, Ub m GHAM &I B0l
cfread Yafid a1 ST &1 B aresyur fAddiss Gal
STE! yaper g

A. @ RUSI & TBAIBYU & | Yo & folv

S|

mam:a;ransrr\f%aﬂg/GTM%


https://dl.doubtnut.com/l/_PqkFzArjPG3o
https://dl.doubtnut.com/l/_A0plboCAOaDq

B.Q fUUST & HIbyU &F A T & folw
GH

m &1 FAdH RS d2sqrtfrac(GM)(L)

g

C. & MU & IScarhyl & I G- & foiv
Gl
m 1 AdH URIHSG 997 'sqrtfrac(2GM)(L)

D. GIHME m I a1l Ued RBR I&dl &

Answer: B::D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_A0plboCAOaDq



https://dl.doubtnut.com/l/_A0plboCAOaDq

